

今年市区体育中考选测项目和去年一样： 篮球运球投篮、立定跳远、跳绳

本报讯(记者 徐叶 通讯员 张士良) 昨天下午3点,宁波市教育局在宁波教育考试院对2019年宁波城区中考体育测试选测项目进行了现场抽取,最终确定选测项目为:篮球运球投篮、立定跳远、跳绳。

抽签仪式全程通过教育考试院的微信平台进行了直播。

根据规定,考生可从足球运球和抽签产生的3项随机项目中自主选择1项或2项进行测试,并按以下方法计分:

1.已参加游泳选项测试且获满分的考生,在

足球运球和随机项目中自主选择1项进行测试,并按实际测试成绩计入总分;

2.已参加游泳选项测试且未获满分的考生,在足球运球和随机项目中自主选择2项进行测试,并在游泳、足球运球和随机项目中,取其中最高2项成绩计入总分;

3.未参加游泳选项测试的考生,在足球运球和随机项目中自主选择2项进行测试,并按实际测试成绩计入总分。

从2014年开始,宁波体育中考通过选测项目抽签的方式产生,至今已经进入第6个年头。

之前的5次抽签,在6个选测项目中,篮球运球投篮全部被抽中,跳绳被抽中4次,50米、立定跳远各被抽中过2次,实心球和引体向上(仰卧起坐)各被抽到过1次。

附:历年城区中考体育测试选测项目

2018年 跳绳、篮球、立定跳远
2017年 篮球、跳绳、引体向上(男)或仰卧起坐(女)
2016年 跳绳、篮球、50米
2015年 50米、实心球、篮球
2014年 跳绳、立定跳远、篮球



宁波市杭州湾医院昨起全面运营 首批开放病床350张

本报讯(记者 孙美星 通讯员 赵春阳 邹怡) 硬件一流,是宁波单体投资额最高的医院;软件过硬,沪甬两地百余名专家常年入驻……昨天,由上海交通大学医学院附属仁济医院、中国科学院大学宁波华美医院(宁波市第二医院)与宁波杭州湾新区管委会共建的宁波市杭州湾医院全面运营,迎来了第一位住院患者。

“新医院病房宽敞,条件好,住着舒服!”昨天上午,家住慈溪浒山的陆老先生入住宁波市杭州湾医院呼吸科病房,成为医院正式运营后的首位住院患者。家门口有了硬件和软件一流的大型医院,今后杭州湾新区的患者看病不用再往区外跑。

据了解,宁波市杭州湾医院项目总投资14.5亿元,总建筑面积为19.65万平方米,设计床位1200张。医院以三级甲等综合医院标准建造,

是宁波市已建成投用的单体投资额最高的医院。

记者昨日在现场看到,正式运营的宁波市杭州湾医院有1200个停车位,门诊大楼一楼有商业街,超市、餐饮等配套商家正陆续入驻。此外,医院病房的走廊比常见的病房走廊宽一倍,每间病房都有带窗的独立卫生间和淋浴设备。

宁波市杭州湾医院最吸引人的,是大批沪甬名医入驻。据该院副院长邵存龙介绍,宁波市第二医院常年有130多名专家在此入驻,上海仁济医院的常驻专家也有70多名。此外,宁波市第二医院所有临床科室主任都将定期来宁波市杭州湾医院坐门诊、手术和查房。

从昨天开始,宁波市杭州湾医院除日常门诊外,还有了24小时急诊和首批开放的350张病床。预计半年后,产科病房也将开放。



550多张 新版营业执照昨颁发

本报讯(记者 毛雷君/文 通讯员 张华荣/摄) 昨天上午9点,宁波恬欣企业策划有限公司的经办人戴先生来到市行政服务中心商事登记窗口,办理经营范围变更手续,经工作人员审核后,戴先生现场领取了新版营业执照。

据悉,3月1日是我市申领新版营业执照的第一天,全市各区县(市)的市场监管部门都迎来了申领新版营业执照的业主,据初步统计,当天全市范围一共颁发了550多张新版营业执照,可见市场主体反响强烈。

又一年绿地和树木认养开始了

本报讯(记者 边城雨 通讯员 朱琮) 记者昨天从市城管局获悉,一年一度的植树节即将到来,为提高市民爱绿护绿的意识,今年我市将继续推出119块2869251平方米绿地和12株古树供广大市民和单位认养认管。

绿地认养是指单位、组织、家庭或个人以各自的名义出资,由城市绿化行政主管部门委托专业园林养护管理单位对认养绿地进行养护管理的活动;绿地认管是指单位、组织、家庭或个人在专业园林养护管理单位的指导下,对认管绿地进行保洁、除草、治虫、修剪、浇水等养护管理或绿化保护活动。认养认管绿地包括公园绿地、道路绿地、防护绿地、居住区绿地等。

城市绿地、树木认养期限最低不少于1年,期满可以续签。认养认管城市绿地在500平方米以上或认养认管树木10株以上的,可以设置认养认管标志。

有意愿认养认管的单位和个人,请与各区域城管局或园林部门联系,联系方式:

海曙区域管局(绿化办)	89297596
江北区域管局(绿化办)	87657236
镇海区域管局(绿化办)	86373072
北仑区域管局(绿化办)	86781320
鄞州区域管局(园林处)	28819757
国家高新区城管局(绿化办)	89288777
奉化区园林处	88902032

我市春运发送旅客1149万人次

本报讯(记者 范洪 通讯员 余明霞) 2019年春运昨日落下帷幕。根据市交通局发布的数据,40天里,宁波全市共发送旅客1149万人次,同比上升3.7%;公共交通客运量为7251万人次,同比下降4%,其中,轨道交通1261万人次,同比

上升7.8%。

全市交通运输形势总体安全平稳,道路畅通有序,市场运营秩序良好,道路交通事故伤亡人数明显下降,圆满实现了“高效春运、平安春运、畅通春运、温馨春运、文明春运”的工作目标。

天一阁展出80多年前珍贵影像

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 乌莹君) 昨天,“古阁记忆——天一阁近现代历史影像展”在天一阁云在楼开幕。

1933年天一阁东墙倾倒,1934年修葺阁前假山、新建兰亭、迁建尊经阁……随着近40幅珍贵老照片记录的场景徐徐展开,天一阁近现代以来不断扩建和发展的轨迹一一呈现。

天一阁自明嘉靖四十五年(1566年)建成以来,历经多次维修,而最后一次修缮,有幸被相机记录下来。1933年,天一阁遭受台风,东围墙及书楼屋顶受损,万卷藏书岌岌可危。幸得当时鄞县文献委员会马廉、陈宝麟、叶谦凉等人牵头,发

起成立重修天一阁委员会,并在全国范围内为修缮天一阁奔走呼吁,捐资出力,古阁才得以旧貌换新颜。

从老照片中可以得知,1934年6月10日,天一阁开始落架大修。这次浩大的维修工程包括更换屋柱、楼板,重铺地砖,翻盖屋瓦,上漆,左右墙壁由空斗墙改为方砖实叠砌墙,修理前后假山、池塘,在阁前建兰亭等。

随着天一阁近现代以来不断扩建,展览中许多老照片中的场景如今早已不见,比如尊经阁、原天一阁西门等,这些照片就成了非常珍贵的历史见证。

三改一拆进行时



奉化开展“大棚房”问题专项整治

本报讯(记者 边城雨 通讯员 吕倩清 张璐 文/摄) 2月28日,奉化区溪口镇行政执法部门组织力量,对该镇大岙自然村的花季农庄和新建村花海农庄改建私家庄园进行了集中专项清理,打击了违法建设行为,遏制了农地非农化现象。

据悉,该两处“大棚房”私建占用的土地中有70%是农耕地,也有部分是永久基本农田。就耕地保护制度而言,“大棚房”造成了严重的破坏性,背离了国家农业扶持政策的初衷。因整治时间紧,任务重,工作人员加班加点,耗时一周,动用2辆挖掘机、6辆拖拉机同时工作,将2处占地3000余平方米的农庄进行强制拆除,并进行表土覆盖,完成复绿复耕要求。

目前,奉化区已完成“大棚房”整改31个,整改面积4.9万余平方米。下步,该区将深入推进“大棚房”整治工作,从严从快加速违法建筑的拆除进度。